
В Индустриальном районе Хабаровска за применение насилия в отношении полицейского осужден местный житель

Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины 2000 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года мужчина находился неподалеку от дома по улице Богачева в городе Хабаровске, где, уходя от законного преследования сотрудников полиции, нанес одному из правоохранителей удар в область лица.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, которые позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Суд назначил ему наказание в виде штрафа.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1872107>